

«Сам играй и друга приглашай!»

Автор: Пособилова Г.Д.

01.02.2022 05:44 - Обновлено 01.02.2022 05:49

Стало хорошей доброй традицией проводить зимние эстафеты, подвижные и малоподвижные игры на свежем морозном воздухе. 31 января 2022 года на спортивной площадке нашего МАДОУ состоялись спортивные мероприятия зимней спартакиады «Сам играй и друга приглашай!», среди детей старшего дошкольного возраста. В старшей группе № 6 присутствовало 19 детей, у которых очень хорошо получилось перекатывать огромный снежный ком (фитбол) от одной команды в другую. В группе № 9 присутствовало 8 воспитанников, которые без промаха забивали голы в ворота из лыжных палок. В группе № 10 присутствовали 11 детей, которые очень быстро клюшками измеряли спортивную площадку, победителем оказался Бабанин Матвей. В группе № 5 присутствовали 22 игрока, которые метали и попадали снежками в обручи с шести метров, которые расположены на высоте 2 метра. В цель попали: Ковалева Виктория, Ожигин Александр, Шаталова Александра, Мушнин Игорь. В группе № 2 присутствовали 14 участников, которые лучше всех угадывали «Чего не стало» и весело кружились в игре «Карусель». Спартакиадой ребята остались, очень довольны и счастливы, а мороз в соревновательный день был всего -1градус.

